

山上區行善團 行動力送暖獨老·虎哩健康福氣一整年

農曆春節將至，山上區行善團於1月21日透過『行動力送暖獨老·虎哩健康福氣一整年』活動，結合在地行善團發起大掃除過好年活動，也協助貼春聯並送年菜，給予這些弱勢家庭及長輩享用美味的團圓年菜，並度過愉快且溫馨圓滿的新年。

山上區65歲以上老年人口數已達1,586人，佔本區人口22.6%以上，隨著老年人口的增加，如何落實年長者全面性照顧服務也成為施政重點；台南市長黃偉哲致力打造友善溫暖大台南，提供完善的社會福利服務，照顧弱勢者生活問題，即便受疫情影響，仍積極推動各項福利措施，讓弱勢家庭減輕生活壓力及感受溫暖。

余基吉區長表示，山上行善團是本地發起成立並利用在地資源來照顧在地弱勢家庭及長者的社團，其非常具有意義；春節將近大家都非常高興迎接新的一年，準備年貨及居家整理大掃除，充滿歡欣喜悅的心情，快快樂樂的度過新年佳期。但是在社區有部分獨居長輩因經濟不佳、身體健康因素，長期無法整理居住環境造成髒亂影響生活品質，山上行善團發起大掃除過好年活動，讓住家環境煥然一新，獨居長者們也能跟大家一樣用快樂的心情迎接新年。

本區針對長輩推動辦理長青學苑、社區照顧關懷據點、日間照顧等服務，營造溫馨洋溢敬老友善環境，選擇春節前協助獨老整理居家環境，讓弱勢民眾在寒冬中更感受到社會大眾的關懷及溫馨的年節氣氛，讓山上區的善心不因疫情而削減，在歲末寒冬之際傳遞愛的溫暖，虎哩健康福氣一整年。

聯絡人：許先生

電話：06-5781801#302

